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Turnhoutsebaan Deurne  -  Wegmarkeringen

De minister heeft naar aanleiding van mijn schriftelijke vraag nr. 1595 van 22 september 
2016 twee opdrachten gegeven aan het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV). De eerste 
opdracht betreft het aanbrengen van het woord “TRAM” op de oversteekplaatsen op de 
trambedding ter hoogte van de Turnhoutsebaan, de August van De Wielelei en de 
Hooftvunderlei. AWV zou dit met de verschillende stakeholders onderzoeken naar 
aanleiding van het geactualiseerde dienstorder van 8 januari 2016. De tweede opdracht 
gaat over het aanbrengen van wegmarkeringen ter hoogte van het kruispunt 
Gallifortlei/Turnhoutsebaan. Ook hier zouden de verschillende stakeholders een 
onderzoek inlassen in het kader van het geactualiseerde dienstorder van 8 januari 2016.
Dezelfde vraag wordt gesteld betreffende het kruispunt Jezuïetendreef/Turnhoutsebaan, 
ook daar zou het aanbrengen van het woord “TRAM” op de oversteekplaats op de 
trambedding de verkeersveiligheid ten goede komen. 

1. Is het aangekondigde onderzoek van het agentschap omtrent de Turnhoutsebaan, de 
Augustus van De Wielelei en de Hooftvunderlei inmiddels afgerond? Zo ja, zullen er 
markeringen geplaatst worden? Zo neen, waarom niet? 

2. Wat is de toestand van het kruispunt Gallifortlei/Turnhoutsebaan? Heeft het 
agentschap zijn onderzoek hier afgerond? Zo ja, zullen markeringen geplaatst 
worden? Zo neen, waarom niet? 

3. Wat is de toestand van het kruispunt Jezuïtendreef/Turnhoutsebaan? Zullen daar 
markeringen aangebracht worden? Zo neen, waarom niet? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 710 van 3 februari 2017
van ANNICK DE RIDDER

1. Met betrekking tot het tramtracé “Turnhoutsebaan” is de VVM De Lijn momenteel 
bezig met het nodige onderzoek. Zij zullen beslissen of dergelijke schildering 
opportuun zijn, en deze ook desgewenst aanbrengen. Principieel wordt gesteld dat 
wanneer geen verkeerslichten en zebrapaden aanwezig zijn er dergelijke markeringen 
kunnen worden aangebracht. Zoals gesteld in mijn antwoord op uw schriftelijke vraag 
nr. 1595 d.d. 22/09/2016 dient verwarring met betrekking tot de voorrangsregeling 
ten alle tijden vermeden te worden. 

Wat het kruispunt Hooftvunderlei met de Turnhoutsebaan betreft: op deze locatie 
staan er lichten met zebrapad. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) is nog in 
overleg met de Stad Antwerpen met betrekking tot het aanbrengen van eventuele 
trammarkeringen. 

Met betrekking tot de kruispunten of locaties gelegen op de August van de Wielelei 
werden de betrokken PPS-opdrachtnemers (Brabo I & Livan) in deze geconsulteerd. 
Zij hadden enkele technische vragen, maar geen principiële opmerkingen. Momenteel 
worden de exacte plaatsen waar deze markeringen dienen aangebracht te worden 
bepaald. 

2. Op deze locatie is het onderzoek ondertussen afgerond, en werden de nodige TRAM-
markeringen aangebracht. 

3. Ook op deze locatie werden alle nodige onderzoeken afgerond, en werden de TRAM-
markeringen aangebracht. 


